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Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik.
Kandidat dobi dva konceptna lista in dva ocenjevalna obrazca.

Engedélyezett segédeszkdzik: a jeldlt toltbtollat vagy golydstollat hoz magaval.
A jeldlt két értékeldlapot és két potlapot is kap a vazlatkészitéshez.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeldltnek sz6l6 atmutaté a kbvetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 12 strani, od tega 3 prazne.
A feladatlap terjedelme 12 oldal, ebbdl 3 iires.

©RIC 2014



M1 4 1 5 2 1 1 2 MO0 2

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo $ifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalna obrazca). Svojo Sifro
vpisite tudi na konceptna lista.

|zpitna pola vsebuje 5 esejskih nalog, od katerih izberite 2. Vsak esej naj obsega od 300 do 500 besed. Stevilo tock, ki jih
lahko doseZete, je 40; vsaka naloga je vredna 20 tock.

V preglednici z "x" zaznamujte, kateri nalogi naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo ocenjevalec ocenil prvi dve
nalogi, ki ste ju reSevali.

Pisite v izpitno polo z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom. Pred vsak esej prepiite Stevilko in naslov esejske
naloge, ki ste jo izbrali. Piite Citljivo. Ce se zmotite, napatno besedo ali poved predrtajte in jo zapisite na novo. Neditljivo
besedilo bo ocenjeno z 0 to¢kami. Osnutka esejev, ki ju lahko napiSete na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne upo3tevata.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kodszamat a feladatlap jobb felsé sarkaban levo keretbe és az értékelblapokra! Kodszamat a pétlapra
is irja ral

A feladatlap 5 esszekerdest tartalmaz, ebbol valasszon ki kett6t! Mindket esszekerdest kb. 300~500 szoban valaszolja meg!
Osszesen 40 pont érhet6 el, egy-egy esszé 20 pontot ér.

A tablézatban jelélje meg x-szel, melyik feladatokat értékelje az értékelé! Ha ezt nem teszi meg, az értékelé tanar az els két
megoldott feladatot értékeli.

Valaszait télttollal vagy golyostollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére! Mindkét esszé esetében pontosan irja le a
valasztott kérdés cimét és szamat is! Olvashatdan irjon! Ha tévedett, a leirtat huizza at, majd valaszat irja le djra! Az
olvashatatlan véalaszokat 0 ponttal értékeljik. Vazlatat irja a pbtlapokra, de azt az értékelés soran nem vessziik figyelembe.

Bizzon 6nmagéban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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Zivorojeni otroci na 1000 prebivalcev, Slovenija, 1956—2004
(http://www.stat.si/novice_poglej.asp?id=617. Pridobljeno: 6. 12. 2012.)

Razpravljajte o razlogih in posledicah spreminjanja druzbenih funkcij druzine.

V odgovoru predstavite druzbene funkcije druzine, pojasnite njihovo spreminjanje ter vzroke in
posledice sprememb. V razpravi kot argumente za svoje trditve uporabite ustrezne primere in/ali
podatke ter stali8€a avtorjev/teorij. Kot pripomod&ek lahko uporabite tudi grafi¢ni prikaz.

Ertekezzen a csaldd tdrsadalmi funkcibinak a véltozés&t eredményezé okokrél és
kévetkezményekrol!

Valasza tartalmazza a csalad tarsadalmi funkcidinak bemutatasat, magyarazza meg azok
valtozasat, valamint a valtozasok okait és kévetkezményeit! Ertekezésében éllitésait olyan
érvekkel tamassza ala, amelyek megfelelé példakon és/vagy adatokon, valamint a szerzék
allaspontjain/elméletein alapulnak! Segédeszkbzként szolgalhat a grafikus abrazolas is.

Predstavite in analizirajte dejavnike, ki vplivajo na neenake moznosti Solanja.

Mutassa be és elemezze azokat a tényez6ket, amelyek befolyasoljak az egyenlétlienséget
az oktatasi lehet6ségek terén!

Religiji se pripisujejo razli¢ne druzbene funkcije.
Opredelite religijo, predstavite tri njene druzbene funkcije in razpravljajte o njihovem pomenu v
danasnjih modernih druzbah.

A vallasnak kiilébnféle tarsadalmi funkciékat tulajdonitanak.
Hatarozza meg a vallas fogalmat, mutassa be annak harom tarsadalmi funkciéjat, majd
értekezzen arrél, milyen jelentéségiik van ezeknek a mai modern tarsadalmakban!

Razpravljajte o avtonomiji mnozi¢nih medijev.
Pojasnite razliko v delovanju javnih in komercialnih sistemov RTV. Katere funkcije primarno
opravljajo javni in katere zasebni mediji? Navedite primere.

Ertekezzen a témegmédi autonémidjarol!

Magyarazza meg a k6zhasznu és a kereskedelmi radio és televiziés rendszerek k6zotti
kiilénbséget! Alapvetéen melyik funkciokat télti be a kbzhaszndu, illetve melyeket a maganmédia?
Adjon ra példakat is!

Predstavite formalne in neformalne oblike dela ter razpravljajte o njihovem pomenu v
zivljenju posameznikov in posameznic.

Opredelite pojma formalno in neformalno delo, predstavite po tri razli¢ne oblike formalnega in
neformalnega dela, pojasnite oziroma izpostavite razlike med formalnim in neformalnim delom,
razpravljajte o njihovem pomenu.

Mutassa be a formdlis és informalis munkat, majd értekezzen a munka e két formdjanak a
jelentéségérdl az egyén életében!

Hatarozza meg a formaélis és informalis munka fogalmat, mutassa be a formalis és informalis
munka harom-harom kiilbnbéz8 példajat, magyarazza meg, illetve emelje ki a formalis és
informalis munka kozotti kiilbnbségeket, majd értekezzen azok jelentéségérdl!
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